单独二孩政策细则尚不明确

申办生育证还需再等几天

本报6月10日讯(记者 王 乐伟) "可以申请办理'单独二孩'生育证了吗?"山东省"单独二孩"政策一出台,越来越多的符合条件的夫妻到各居委会、街道办事处询问这样的问题。10日,记者了解到,德州"单独二孩"政策已落地,但因一些具体办理事项还需细化,各基层单位正式办理生育证还需等几日。

10日上午,在邹李居委会计 生办,两位居民以为居委会已经 可以办理"单独二孩"手续,便前 来询问相关情况。"每天都有来问的,但是我们还没接到街道办的相关通知,现在还不能办理。" 工作人员傅玉玲告诉记者,政策很快就能落实到基层了,若想尽快办理,应提早准备好需要提交的相关证件。

记者发现,居民对"单独二孩"政策内容还是缺少了解。经社区居委会工作人员讲解,有的居民需要补办结婚证,有的需要补办父母的独生子女证。在长庄社区、学府社区居委会,

也有不少居民前来询问"单独二孩"政策,但居委会工作人员称,他们还不能办理相关手续,只能告知居民需要哪些相关材料

德州市天衢街道办事处计 生委一郑姓工作人员告诉记 者,目前,街道办事处已经接到 市计生部门的政策文件,但是 居民需提交的《山东省生育证 办理申请表》还没有下达,而且 一些办理的细则和注意事项还 都不是很明确,所以申请办理 生育证还需等几日。"有来申请的,我们就先记下他们的电话,等可以办理了,就通知他们。"该工作人员说,他们打算印一些宣传单页,下发给居委会等,避免符合条件的居民来回跑。

德州市计生部门工作人员 告诉记者,省里的申请表还没 下发,办理的注意事项和政策 解读还需给相关人员进行培 训,所以暂时不能申请办理生 育证,真正申请办理过几天会 全面展开。

政策问答

1、问:在可以申请办理"单独 二孩"生育证之前怀孕,是否属 于违规?

答:2013年11月12日以前出生的需交社会抚养费,以后的不交。2013年11月12日至2014年5月30日间怀孕的,需按办理流程补办生育证。

2、问:办理"单独二孩"生育证需要提交哪些材料?

答:独生子女父母生育子女父母生育子女父母生育子女父母生育子女会证明(双方单位或特居民身),申请人的户育委女情男),申婚证、生居委会出现,等婚位或村居委会出。其后有少年,并有多个子女的,需要不过出具的人。其他子女会应应,其他是女女的证明,其他是委会应应,村居委会应证明。

3、可以申请生育第二个子女的夫妻怎么申请和预约?

答:一是向单位或村(居)民委员会提交《山东省生育证办民委员会提交《山东省生育区域村(居)民委司请表》,所在单位或村(居)民委员会应在5个工作日内选送乡审核。二是向所属乡(镇)人民审核。二是向所属直接申请并领约或省通过"生育证网上政府或各通过"生镇)人民政府成系统"向所属乡(镇)人民政府,并按系统答复进行办理。

装神弄鬼骗乡亲 敲诈钱财被拘留

本报6月10日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李诚) 一名年逾八旬的老头,自称鬼魂附体,装神弄鬼向邻里讨要钱财,被拒绝后就撒泼骂人。

最终,民警将殴打他人的张 天庭之子行政拘留10日,治安罚 款500元。同时还对张天庭及妻子 作出治安拘留处罚。

三天作案七起川籍窃贼被抓

本报6月10日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李诚) 白天观察 娱点,选择燃气管道在楼体外的 小区,凌晨前后潜入厨房,顺手拿 起菜刀给自己"壮胆"和"防身", 三天时间内,两名窃贼先后入 作案7起,价值60000余元。近日, 齐河公安将两名川籍犯罪嫌疑人 捉拿归案。

近日, 齐河县公安局接到多 名群众举报, 自己家遭盗窃。围绕 犯罪嫌疑人的行踪轨迹, 民警调 取了大量的监控录像资料, 掌握 了嫌疑人的作案技巧。

6月8日16时许,警方接到齐源 宾馆报警称,有两名四川彝族的外 伙入住407房间。犯罪嫌疑人阿的 使哥、阿的石坡在房间里被抓获, 并对其犯罪事实供认不讳、民警还 在其背包里缴获了被盗的手机、手 表、金佛等物品。经查。犯罪嫌疑人 阿的使哥、阿的石坡均为四川昭觉 县彝族人。2012年春,俩人在烟台市 芝罘区爬楼盗窃被警方抓获判刑, 今年4月刚被释放。



桥检

6月10日,在东方红路岔河桥下,桥梁检测部门的工作人员对桥梁进行体检。 本报记者 马志勇 摄

"小伟卫"病情加重

经过多次检查治疗仍未找到最佳方法

本报6月10日讯(记者 李榕 通讯员 胡大海) 2010年7月7日,一岁多的 小伟卫因患血管瘤被父母 遗弃,他的病情牵动着社 会各界人士的心(本报2010 年7月30日C07版、2010年8 月9日C06版、2013年3月8日 C07版等曾多次报道)。6月 10日,记者从德州市儿童 福利院获悉,随着年龄的 增长瘤体也不断增大,如

不及时有效治疗,轻则影

响生长发育,重则发生病

变危及生命,现向社会呼吁,寻找安全可行的最佳 治疗方法,帮助小伟卫早 日解除病痛。

期间,德州市福利院曾为小伟卫多次检查治疗,2012年12月26日,最终由北京301医院专家确诊小伟卫为综合性面部血管腐

"小伟卫患颌面部巨 大血管瘤,随着年龄的增 长瘤体也不断增大,如不 及时有效治疗,轻则影响 

近期,小伟卫虽然病情加重,但依旧很乐观。 本报记者 李榕 摄

县域快讯

禹城>>

每日监测小麦收购价

本报6月10日讯(记者 王明婧 通讯员 祝青) 为 保护农民利益,保障夏粮收购 顺利进行,禹城市物价局加强 夏粮收购监管工作,全面启动 小麦价格监测日报工作。

2014年生产的小麦最低收购价为每50公斤小麦(三等)118元,比2013年提高6元。 禹城市物价局全面启动小麦价格监测日报工作,每日上报本地粮食收储企业、粮食 加工企业、粮食经纪人等小麦收购价格情况。夏粮收购期间,工作人员深入夏粮收购现场开展调研,准确了解收购实情。

夏季小麦收割、收购期间,工作人员田间地头,检查各项扶持农业生产的价格优惠政策落实情况,督促有关行业确保农业生产用电、柴油等正常供应,确保夏收夏种顺利进行。

夏津>>

节能情况纳入考评

本报6月10日讯(记者 贺莹莹 通讯员 崔建民) 10日,夏津公路局以"节能环保,人人有责"为主题,采取多种形式开展节能减排活动,以此深化节能型机关建设,推行节能公示制度,对各科室实际节能情况进行通报,并纳入年终综合考评。

据了解,该局及时向全体 干部职工发出倡议,积极倡导 大家每周少开一天车,养成平 时骑自行车或步行上下班习 惯,鼓励公事外出乘坐客车;减少笔墨纸张等一次性办公用品消耗,办公设施不用时及时关闭,减少待机能耗;温度适时,不开空调或少开空调,减少空调使用率;自觉养成随手关灯习惯,避免浪费,以低碳的系处模式和出行方式体验能源紧缺,努力将节能减排观念渗透到大家日常工作与生活中。并对各科室实际节能情况进行通报,并纳入年终综合考评。